
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ- ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

 

Σήμερα στο Ξυλόκαστρο την 04/05/2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 14:00 

μ.μ., η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου 

Ξυλοκάστρου- Ευρωστίνης συνήλθε σε συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, 

ύστερα από την αριθμ. 83/28.04.2023 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου της Σχολικής Επιτροπής, που επιδόθηκε  σε κάθε έναν 

Διοικητικό  Σύμβουλο, σύμφωνα με  τις διατάξεις του άρθρου 67 

του Ν. 3852/2010, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο 15 

μελών παραβρέθηκαν 9 μέλη. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1/ ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 2/ ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 3/ ΛΑΣΚΟΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 4/ ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5/ ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 6/ ΚΑΖΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

7/ ΣΟΦΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 8/ ΧΡΟΝΗ ΣΟΦΙΑ 9/ ΜΠΑΡΤΖΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1/ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 2/ ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 3/ 

ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 4/ ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 5/ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 6/ ΓΙΑΛΑΜΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ. Οι οποίοι δεν παραβρέθηκαν  αν 

και εκλήθησαν νόμιμα  

                                         ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 14/2023 

ΘΕΜΑ: ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΓΙΑ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ». 

 

  Η Πρόεδρος συνεχιζόμενης της συνεδρίασης αυτής και εισάγοντας 

το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης: Έγκριση δαπάνης για 

«Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και λοιπών Μηχανημάτων 

Μηχανοργάνωσης», είπε ότι πρέπει να γίνει  η συγκεκριμένη 

προμήθεια για τις ανάγκες των Σχολικών Μονάδων της Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης του Δήμου Ξυλοκάστρου - Ευρωστίνης και συγκεκριμένα 

για το Δημοτικό Σχολειο Λυκοποριάς, το 2ο Δημοτικό Σχολείο 

Ξυλοκάστρου, το Νηπιαγωγείο Πιτσών και το Νηπιαγωγείο Ροζενών, 

και με την παρούσα απόφαση πρέπει να εγκρίνουμε δαπάνη για την 

ανωτέρω προμήθεια. 

  Κατόπιν πρότεινε να εγκριθεί δαπάνη συνολικού ποσού 459,36 €  

για προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών και λοιπών μηχανημάτων 

μηχανοργάνωσης για τις ανάγκες των Σχολικών Μονάδων της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης και 

συγκεκριμένα για το Δημοτικό Σχολειο Λυκοποριάς, το 2ο Δημοτικό 

Σχολείο Ξυλοκάστρου, το Νηπιαγωγείο Πιτσών και το Νηπιαγωγείο 

Ροζενών, σύμφωνα με την από 30/3/2023 τεχνική έκθεση. 

Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά  

Η Σχολική Επιτροπή Α/θμιας Εκπαίδευσης μετά από την εισήγηση 

της Προέδρου και διαλογική συζήτηση. 

     

                     Αποφασίζει ομόφωνα 

Εγκρίνει δαπάνη για την εκτέλεση της προμήθειας  «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ» συνολικού 

ποσού  459,36 €  

ΑΔΑ: ΨΘ8ΔΟΞ79-ΗΟΗ



                            

                            Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 14/2023 

 

          Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                ΤΑ ΜΕΛΗ 

        Ακριβές Απόσπασμα   

                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

                                             ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

ΑΔΑ: ΨΘ8ΔΟΞ79-ΗΟΗ
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